

# Ať se nám dobře šije

Okres: Chrudim

ORGANIZACE	
Název organizace	Šance pro Tebe, z. s.
Krátké představení organizace	<p>Historie organizace Šance pro Tebe začíná v roce 1998. První aktivity občanského sdružení jsou směřovány k dětem, mládeži a mladým dospělým, jsou zakládány kluby Agora, Koloběžka, Kopretina a terénní program Streetwork. Místem působnosti je celá ORP Chrudim. Postupem času jde vývoj organizace ke komplexnosti poskytovaných služeb, jsou registrovány služby Terénní program pro rodiny a Sanace rodiny. Od té doby lze služby nabízet jak dítěti, mladistvému, tak v kontextu celé rodiny. Dalším krokem bylo doplnění o podpůrné služby, jakými jsou dětské kluby pro předškolní a školní děti (Chrudim, Čankovice a Vysoké Mýto), založení sociálního podniku šicí dílny „Ušito s šancí“ v Chrudimi s nabídkou tréninkových pracovních míst. V neposlední řadě pak získání akreditace pro dobrovolnickou agenturu.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Štěpánkova 92, 537 01 Chrudim</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.sanceprotebe.cz
Kontaktní osoba	Bc. Sophia Dvořáková
E-mail	sophia@sanceprotebe.cz
Telefon	734 154 528
PROJEKT	
Název projektu	Ať se nám dobře šije
Místo realizace projektu	Chrudim
Stručná anotace projektu	<p>Cílem projektu je pořízení vybavení do chrudimské šicí dílny, sociálního podniku, který provozuje Šance pro Tebe, z.s. Získaná podpora bude konkrétně použita na zlepšení pracovního prostředí – pořízení nových pracovních stolů, otáčecích židlí, šicích strojů a parní žehličky. Nové vybavení má za cíl podpořit nejen zaměstnankyně na tréninkových pracovních místech, zefektivnit jejich práci, ale i podpořit dobrovolníky, brigádníky a účastníky pracovních workshopů z řad obyvatel Chrudimi.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je pořízení vybavení pro šicí dílnu (pracovní stoly, židle, šicí stroje a parní žehličky). Sociální podnik šicí dílna „Ušito s šancí“ hraje důležitou roli v daném regionu (území Chrudimi), neboť vytváří pracovní příležitosti pro osoby znevýhodněné na trhu práce (mladí dospělí, ženy po rodičovské dovolené, osoby dlouhodobě nezaměstnané). Provoz šicí dílny umožňuje rozvoj osobních a pracovních kompetencí zmíněných osob, kdy cílem je podpořit jejich integraci na otevřený trh práce.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Senioři Maminky s dětmi</p>
Jiná cílová skupina	<i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i>

<b>Klíčové aktivity projektu</b>	Nákup vybavení pro šicí dílnu - podpora zdravého a produktivního pracovního prostředí. <i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i>
<b>Harmonogram realizace projektu</b>	Začátek projektu: 15. 7. 2024 Konec projektu: 31. 8. 2024  <i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i>
<b>Rozpočet projektu</b>	Pracovní stoly – 4 ks: 16 000,- Otáčecí židle ke stolku – 4 ks: 12 000,- Šicí stroj – 2ks: 16 000,- Parní žehlička – 1 ks: 6 000,- Celkové náklady: 50 000,-  <i>podrobné členění:</i> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. = požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	50 000,- Kč  <i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i>
<b>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	Vyšší rozpočet projektu neplánujeme.  <i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i>
<b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b>	Uvítáme podporu ve formě získání pracovního uplatnění pro zaměstnance šicí dílny. Současně uvítáme zakázku pro naši šicí dílnu či možnost realizace zapojení do prodejních akcí s prodejem výrobků šicí dílny (např. trhy pro zaměstnance). Podporu při realizaci e-shopu šicí dílny.  <i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i>
<b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b>	Využijeme ji na nákup materiálu či zajištění pracovního místa pro švadlenku.
<b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b>	Jak jsme již uvedli – společné akce, kde může prezentovat šicí dílna výsledky své práce. Firemní dobrovolnictví, které bychom využili v rámci činnosti organizace. Podpora a pomoc při tvorbě strategie organizace, jako poskytovatele sociálních služeb.  <i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i>
<b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b>	Ano  <i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i>
<b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b>	cestne-prohlaseni-nno.pdf  <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
<b>Příloha 2 - Logo organizace</b>	logo-sance-pro-tebe.png  <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
<b>Příloha 3 - Fotka projektu</b>	foto1.jpg  <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
<b>Příloha 4</b>	foto2.jpg  <i>Další volitelná příloha.</i>

**Souhlasím s pravidly Burzy  
filantropie**

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

*Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.*